
اختر اللجنة
ردان (2)

خدمات المبنى

1- مدى تتوفر المعدات و الاجھزة التقنیة اللازمة لانجاز المھام

21 ردًا

استبیان قیاس رضا المستفید
24 ردًا

نشر التحلیلات

0 1 2

لجنة كافل الیتیم

اللجنة الاجتماعیة

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

2 (100 % )2 (100 % )2 (100 % )

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

14.3 % 
38.1 % 

38.1 % 

https://docs.google.com/forms/d/1KubqaeRxnNZ4s7D_LoaRUdxlA7z4RZZjGBmd2731w-w/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2- مدى ملائمة وجاذبیة الصالة و المرافق وخدمات الجمعیة

21 ردًا

3- یتمیز العاملون في الجمعیة بالنظافة و حسن المظھر

21 ردًا

4- یتناسب المظھر العام و الاثاث مع نوعیة و طبیعة خدمات الجمعیة

21 ردًا

المصداقیة

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

23.8 % 

9.5 % 

33.3 % 

33.3 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

14.3 % 

19 % 

66.7 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 
38.1 % 

47.6 % 



5- یتم انجاز الاعمال و الخدمات المقدمة في الوقت المحدد

21 ردًا

6- یتم الاھتمام بمشاكل المراجعین و الاجابة عن استفساراتھم

21 ردًا

7- یحرص العاملون على تقدیم الخدمة بالشكل الصحیح و من أول مرة

21 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

9.5 % 
14.3 % 

61.9 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

9.5 % 
9.5 % 

9.5 % 

61.9 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

14.3 % 23.8 % 

52.4 % 



8- یتم تقدیم الخدمة في المواعید التي المحددة و المناسبة

21 ردًا

9- توفر السجلات وإعدادھا بشكل مناسب

21 ردًا

سرعة الاستجابة

10- یتم اعلام المراجعین بدقة عن مواعید تقدیم الخدمات

21 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

14.3 % 47.6 % 

33.3 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

23.8 % 

19 % 

47.6 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

14.3 % 

9.5 % 14.3 % 

61.9 % 



11- یتأخر العاملون عن تلبیة الطلبات الفوریة للمراجعین

21 ردًا

12- تقدم الخدمات في مواعیدھا و بسرعة

21 ردًا

13- العاملون مستعدون بشكل دائم لمساعدة المراجعین

21 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

14.3 % 

33.3 % 
9.5 % 

33.3 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

14.3 % 

9.5 % 

38.1 % 

38.1 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

9.5 % 
23.8 % 

57.1 % 



14- لا ینشغل العاملون عن تلبیة الطلبات الفوریة للمراجعین

21 ردًا

الثقة في التعامل

15- یشعر المراجعون بالثقة من سلوك العاملین

20 ردًا

16 - یشعر المراجعون بالامان في التعامل مع العاملین

20 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 

9.5 % 
23.8 % 

52.4 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

10 % 

20 % 

60 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

10 % 

15 % 

70 % 



17 - یتمتع العاملون بالاسلوب الراقي في التعامل و اللباقة

20 ردًا

18 - تتوفر المعلومات الكافیة لدى العاملین للاجابة عن اسئلة المراجعین

20 ردًا

الاھتمام

19 - یھتم العاملون بشكل شخصي بالمراجعین

21 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

10 % 

15 % 

65 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

10 % 
40 % 

45 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 
28.6 % 

52.4 % 



20 - یتفھم العاملون حاجات المراجعین

21 ردًا

21 - تتلائم ساعات العمل في الجمعیة مع حاجات المراجعین

21 ردًا

22 - تحرص الجمعیة على المصلحة العلیا للمراجعین

21 ردًا

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

42.9 % 

42.9 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

23.8 % 

28.6 % 

42.9 % 

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

9.5 % 
38.1 % 

42.9 % 



23 - تتوافر درایة كافیة لدى العاملین باحتیاجات المراجعین

21 ردًا

التقییم العام

24 - بشكل عام انا راض عن الخدمات التي تقدمھا الجمعیة

21 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ممتاز
جید
لا أعلم
مقبول
ضعیف

19 % 

38.1 % 

33.3 % 

اوافق بضدة
اوافق
لا أعلم
لا اوافق
لا اوافق بشدة

14.3 % 

9.5 % 

66.7 % 

نماذج 
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